

教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 国语堂城中现场敬拜于主日早上9:15开始。请先自查，若身体不适请留于家中。建议但不强制佩戴口罩。仍请保持社交距离，并遵守勤洗手、消毒等其他卫生条例。讲道部分以录像方式于周一上传至YouTube频道。城中早9:15儿童主日学，欢迎家长预先在网上报名登记<https://rsvp.church/r/ybf0PXPj>。
2. 英语事工的聘牧委员会已经成立，主席魏德义牧师，委员葛骏德，曾曜祥，郭展超三位长老，此外仍需一位英语堂的弟兄或姐妹为代表。第一次会议将于九月十五日召开。
3. 国语堂将于9月11日（主日）午4:00(城南敬拜结束后)举办庆中秋户外百家宴 (Potluck)，地点为Soul Sanctuary 车场 (2050 Chevrier Blvd)。欢迎弟兄姐妹准备好美食，邀请新生和新移民家庭一同参加。请各小组组织报名和安排。

上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	99	-	10	
国语	39	36	15	67
英语	24	-	-	
儿童	38	11		32

8月份奉献

累积：\$

主领牧师：魏德义
行政助理：马悦

粤语传道：李立权
堂役：乔鲁

义务传道：伍南生



温城华人宣道会

国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中：261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4

城南：2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5

Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043

Email: office@wcaec-wpg.org

Website: www.wcaec-wpg.org



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

感恩：

1. 为神为我们预备的福音工场感恩。
2. 为8月27日青少年与家长户外聚会以及迎新会感恩。

代祷：

1. 为坚持主日敬拜，周日分别为圣，为牧师预备讲章祷告。
2. 为9月11日的中秋福音联欢会的预备祷告。
3. 为师母9月16-17日在waterloo 线上学生营会带领祷告。
4. 为扎实的主日学和研经事工祷告，如何帮助一批弟兄姐妹加强对圣经真理的认识。
5. 为如何回应神为我们已经预备的禾场祷告，我们需要更多同工的参与，不仅只是传福音，同样重要的是如何装备弟兄姐妹，帮助信徒成长（前线开拓，后方守成）。
6. 迫切为长老提名祷告。为培养未来的长老人选开始一个培训与甄选的过程祷告（提摩太前书3:1-7，以及提多书1:5-9）。
7. 迫切为教会招聘新的儿童事工传道和英语堂牧师祷告。
8. 为温城华人宣道会整体的未来祷告：真理上合一，负担上合一，事工上合一。彼此学习，彼此关顾，彼此代祷 让教会成为神在温城的属灵堡垒。
9. 为加拿大认罪祷告；为中国认罪祷告。为乌克兰的战事祷告。

主日崇拜
2022年8月28日
 上午九时一刻 现场
 (请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

讲道大纲

以西结书18:1-24

顺服公义和怜悯的主

一·放下自我，顺服神的公义 1-18

1. 看清神的主权

2. 看清人的诡辩

3. 看清人的责任

二·放下自我，仰望神的怜悯 19-24

1. 人的两种倾向

2. 人的悔改盼望

3. 神在生命一边

三·放下自我，走悔改之路 25-32

1. 悔改是恩典

2. 骄傲是审判

3. 呼召人悔改

序乐

宣召

诗篇48:1-8

陈彬彬

赞美敬拜

#12 你真伟大

敬拜小组

兴起，为你；我们爱

启应文

威斯敏斯特小要理85-87

祈祷

读经

雅歌2:1-17; 以西结书18:1-24

周林液

信息

顺服公义和怜悯的主

魏德义牧师

回应诗

#261 向万邦传福音

奉献

哥林多后书9:5-8

每周金句

以西结书18:4

三一颂

祝福

欢迎及报告

司事/接待/车场巡视

赵淑津/李光/衡毅/吴自涛

音像

姜豆豆/王疏桐

三一颂

赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，
 天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿门。

9月4日城中主日崇拜事奉人员

讲员	魏德义牧师	司琴	赵启瑞	领诗	陈王丽娟
		音像	何璇/王疏桐	读经	马悦
主席	葛骏德	接待	程巧玲	司事长	陶亮
				司事	南芳

信息经文

以西结书18:1-24

18:1 耶和華的話又臨到我說：

18:2 「你們在以色列地怎么用這俗語說『父親吃了酸葡萄，兒子的牙酸倒了』呢？」

18:3 主耶和華說：「我指着我的永生起誓，你們在以色列中，必不再有用這俗語的因由。

18:4 看哪，世人都是屬我的；為父的怎樣屬我，為子的也照样屬我；犯罪的，他必死亡。

18:5 「人若是公義，且行正直與合理的事：

18:6 未曾在山上吃過祭偶像之物，未曾仰望以色列家的偶像，未曾玷污鄰舍的妻，未曾在婦人的經期內親近她，

18:7 未曾虧負人，乃將欠債之人的當頭還給他；未曾搶奪人的物件，却將食物給飢餓的人吃，將衣服給赤身的人穿；

18:8 未曾向借錢的弟兄取利，也未曾向借糧的弟兄多要，縮手不作罪孽，在兩人之間，按至理判斷；

18:9 遵行我的律例，謹守我的典章，按誠實行事——這人是公義的，必定存活。這是主耶和華說的。

18:10 「他若生一個兒子，作強盜，是流人血的，不行以上所說之善，反行其中之惡，乃在山上吃過祭偶像之物，并玷污鄰舍的妻，

18:11 【并于上節】

18:12 虧負困苦和窮乏的人，搶奪人的物，未曾將當頭還給人，仰望偶像，并行可憎的事，

18:13 向借錢的弟兄取利，向借糧的弟兄多要——這人豈能存活呢？他必不能存活。他行這一切可憎的事，必要死亡，他的罪（原文是血）必歸到他身上。

18:14 「他若生一個兒子，見父親所犯的一切罪便懼怕（有古卷：思量），不照样去做；

18:15 未曾在山上吃過祭偶像之物，未曾仰望以色列家的偶像，未曾玷污鄰舍的妻，

18:16 未曾虧負人，未曾取人的當頭，未曾搶奪人的物件，却將食物給飢餓的人吃，將衣服給赤身的人穿，

18:17 縮手不害貧窮人，未曾向借錢的弟兄取利，也未曾向借糧的弟兄多要；他順從我的典章，遵行我的律例，就不因父親的罪孽死亡，定要存活。

18:18 至于他父親；因為欺人太甚，搶奪弟兄，在本國的民中行不善，他必因自己的罪孽死亡。

18:19 「你們還說：『兒子為何不擔當父親的罪孽呢？』兒子行正直與合理的事，謹守遵行我的一切律例，他必定存活。

18:20 惟有犯罪的，他必死亡。兒子必不擔當父親的罪孽，父親也不擔當兒子的罪孽。義人的善果必歸自己，惡人的惡報也必歸自己。

18:21 「惡人若回頭離開所做的一切罪惡，謹守我一切的律例，行正直與合理的事，他必定存活，不致死亡。

18:22 他所犯的一切罪過都不被記念，因所行的義，他必存活。

18:23 主耶和華說：惡人死亡，豈是我喜悅的嗎？不是喜悅他回頭離開所行的道存活嗎？

18:24 義人若轉離義行而作罪孽，照着惡人所行一切可憎的事而行，他豈能存活嗎？他所行的一切義都不被記念；他必因所犯的罪、所行的惡死亡。

兒童與青少年事工

本會兒童部及青少年部已開始新學年報名，敬請各家長為您的孩子註冊。

- 需要註冊，請為每名子女逐一填寫表格。
- 請盡量網上提交電子表格
- 兒童部（學前班至5年級）：<https://forms.gle/hzMUPpXpEeV6odQ6A>
- 青少年部（6-12年級）：<https://forms.gle/l1o5SVAT6uzM9GZS8>

城中秋季主日學學期開始：

上午9:15兒童主日學：9月4日不上課，9月11日恢復上課

上午11:15青少年主日學：2022年9月11日復課

如有疑問，敬請聯繫郭唐慧中姊妹，或發送電子郵件至 wcackidmin@gmail.com。

第60屆加拿大華人基督徒冬季大會報名開始啦！

童心同行，全燃為主

地點：Sheraton Vancouver Airport Hotel, Richmond, BC

日期：2022年12月27-31日

講者：郭文池牧師、Gordon Smith博士、Tim Gonsalves

2022年8月31日前註冊即可享受大幅折扣。

查看網站了解詳情：一周通行證、團體折扣、省外補貼、牧者折扣、前100名付費全時間的禮物等

網站：<https://www.cccwc.ca/>

臉書：<https://www.facebook.com/cccwc/>

Instagram：<https://www.instagram.com/cccwintercon/>

如有疑問，敬請聯繫郭唐慧中姊妹：ikwok@mymts.net

牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

建立门徒的教会

马太福音28:19-20 “所以你们要去，使万民作我的门徒，奉父子圣灵的名，给他们施洗。凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守，我就常与你们同在，直到世界的末了。”

门徒这个词，旧约圣经只出现了4次，全在以赛亚书中。中文圣经的译本把‘先知的儿子们’，翻译成门徒，主要是出现在列王记上下。在新约圣经里，门徒绝大部分是指主耶稣的门徒，偶尔也指施洗约翰的门徒和法利赛人的门徒。马太福音里，门徒一词出现了150次；马可福音里，86次；路加福音里，75次；约翰福音，145次；使徒行传，53次。在随后的使徒书信，‘门徒’这个词就不再出现了。很清楚，在新约里，门徒的定义就是追随主耶稣的人。

主耶稣在侍奉的开始，祂就把众人 and 门徒分开，在门徒当中祂又拣选了12个门徒作为使徒。使徒和主耶稣生活在一起，见证了主耶稣侍奉的整个过程，并在主耶稣的差派下出去传道医病赶鬼宣讲神的国。他们在主耶稣被捕，被钉十字架的时刻，陷入混乱，绝望，甚至离开了主耶稣。主耶稣复活以后，再一次把他们召集在自己面前，面对复活的主耶稣，面对主耶稣的责备，面对主耶稣的劝勉，他们彻底在主面前悔改，毫无保留的接受了主耶稣的差遣，成为初代教会建立的第一代教会领袖，主耶稣也透过这些使徒和门徒，写下了新约全书，成为教会建立的基础。

我今天想跟弟兄姐妹们，特别是刚刚加入教会或者是准备加入教会弟兄姐妹们，介绍一下我们教会门徒培训所走过的路程，以帮助弟兄姐妹认识到在教会中的身份和使命，积极地参与到门徒栽培这个过程之中，彼此勉励，彼此挑战，彼此互补，追求生命成长，见证福音。

我们的教会强调主日敬拜，特别在敬拜中注重有系统地宣讲神的话。同时，主日这一天，我们也鼓励弟兄姐妹积极参与崇拜后的主日学，我们期望弟兄姐妹，要么参加主日学做学生，要么有负担做主日学老师。教会的统计告诉我们，仅仅参加主日敬拜的弟兄姐妹，离开教会的可能性很大。所以，我们开始了小组服侍，给弟兄姐妹们周间服侍的机会，在小组团契中追求生命成长，随时接纳新来的弟兄姐妹和福音朋友。小组事工是培养小牧者，培养国度负担的一个好平台。

我们的教会注重呼召和栽培弟兄们成为主国度的精兵，透过周六上午的聚会，一起学习《男人的天空》等系列圣经课程，来培养弟兄们的国度的负担和委身。同时，我们的教会也注重建立每周的姐妹团契，来帮助姐妹们为丈夫和孩子祷告，为教会各项事工祷告，特别是

爱心接待和服侍有需要的弟兄姐妹和福音朋友祷告，姐妹们在爱心服侍上走在教会的前列。我们的姐妹也积极推动教会的关怀事工，透过爱心奉献精美的食物和物品，帮助陷入苦难和疾病中弟兄姐妹和福音朋友。

我们的教会也非常重视家庭和儿童青少年事工，积极推动建立每周的家庭敬拜，鼓励父母与儿女一起于主同行，装备父母做儿女属灵导师，一起敬拜，一起服侍，积极建立以国语母语为主导的儿童青少年事工，也以英语来配合需要英语来学习圣经的家庭和孩子。我们也建立了每月的小组事工的“十夫长”聚会，以推动和执行一些大型的福音外展事工。

我们的教会很早就开始了‘六个一’门徒栽培的事工定位：每日一灵修，每周一敬拜，每月一奉献，每年一服侍，每年领一人信主作门徒，每年跟随一个属灵导师。我们推动弟兄姐妹，每年把圣经读完一遍，从创世纪和马太福音两个开始，每天读3到4章，以保证一年可以读完一遍圣经。同时我们也鼓励弟兄姐妹，每周背诵圣经金句，帮助把神的话存在心里。

多年来，我们的教会推动了很多生命栽培课程，比如，《塑造主生命》的系列课程，《真善美》系列课程，《大使命》系列课程，都带来了很好的果效。这些年来，我们特别推动了一对一的门徒栽培课程，我们意识到，主日的敬拜和小组的周间聚会，不能够取代一对一门徒栽培。我们推动一对一《喜乐的呼召》和《成长的呼召》，来帮助弟兄姐妹，从一开始就建立的属灵的习惯，透过相对成熟的门徒带领刚刚信主的门徒，一起走门徒成长之路。

我们也开始了圣经论，释经学的系统培训，使用《芝加哥圣经无误宣言》，《释经学40问》，帮助弟兄姐妹坚固对圣经无误和正确解释圣经的基本原则。这几年来，面对世俗主义对教会的攻击，特别是一个个宗派，一个个教会跌入自由派神学的危险，我们也特别推动鼓励弟兄姐妹们学习《健康教会的九个标志》，以帮助弟兄姐妹建立符合圣经的教会观。我们也特别推动约翰麦克阿瑟牧师和普罗牧师他们的教会和机构举办的各种聚会和神学教义的讲座，帮助弟兄姐妹们在符合圣经的神学基础上建立正确的神学教义，我们的教会现在面对的巨大挑战，就是建立一批有神国度的负担，在圣经神学上和基要真理上有扎实基础的弟兄姐妹。最后，我们的教会强调教会祷告的事工，每一个愿意侍奉主的弟兄姐妹，要积极参与教会周三的祷告会，为神的国度的拓展，为着教会在真理上合一，来守望来祷告。弟兄姐妹，你愿意在我们的教会里委身吗？我鼓励你先从做一个门徒开始，愿主祝福你。